



ERRATA EDITAL Nº 12/2017

EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA CREDENCIAMENTO DE
DOCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *stricto sensu*
EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

1.1. O Edital seguirá o cronograma explicitado no Quadro 3.

Quadro 3. Cronograma de execução do Edital.

Etapas	Data
Publicação dos Resultados Parciais	16/03/2017
Interposição de Recursos	17/03/2017
Publicação dos Resultados dos Recursos	18/03/2017
Publicação Final dos Resultados	20/03/2017

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

6.1 O Edital seguirá o cronograma explicitado no Quadro 3.

Quadro 3. Cronograma de execução do Edital.

Etapas	Data
Publicação dos Resultados Parciais	20/03/2017
Interposição de Recursos	21/03/2017
Publicação dos Resultados dos Recursos	22/03/2017
Publicação Final dos Resultados	24/03/2017

Prof. Dr. Tit. Pedro José Sanches Filho
Coordenador do Curso do Mestrado Profissional em Engenharia e Ciências Ambientais

De acordo:

Prof. Dr. Daniel Arsand
Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação

Prof. Dr. Endrigo P. Pereira Lima
Diretor de Ensino

Prof. M.Sc. Rafael Blank Leitzke
Diretor-Geral